
Forutsetning: Å måle de helt umiddelbare konsekvensene ift de begrensninger 
koronasituasjonen gir, samt estimerte konsekvenser pr. 1 juni 2020 dersom samme 
situasjon og tiltak varer.  
Sendt til bransjeaktører i Vestnorsk filmsenters region. 	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

14; 29 % 

35; 71 % 

Svarer	for

et	selskap	med	flere	ansatte meg	selv/enkelpersonforetak



	
	
	

	
	

36; 73 % 

13;	27	%

Har	du/dere	allerede	utsatt	eller	avlyst	
filmproduksjon(er)/opptak?	

Ja	1	/	flere	enn	1	/	nært	forestående	vurderes	avlyst Nei

42; 86 % 

7; 14 % 

1.	JUNI	2020	
Vil	du/dere	ha	utsatt	eller	avlyst	
filmproduksjon(er)/opptak?	

Ja	1	/	flere	enn	1/	nært	forestående	vurderes	avlyst Nei



	
	
	

	
	
	
	

32; 67 % 

16; 33 % 

Har	du/dere	mistet	oppdrag	pga	utsatt	eller	avlyst	
filmproduksjon(er)/opptak?	

Ja	1/	flere	enn	1	/	nært	forestående	vurderes	avlyst Nei

40; 82 % 

9; 18 % 

1.	JUNI	2020	
Vil	du/dere	ha	mistet	oppdrag	pga	utsatt	eller	avlyst	

filmproduksjon(er)/opptak?	

Ja	1/	flere	enn	1	/	nært	forestående	vurderes	avlyst Nei



	
	
	

	
	
	
	

14; 29 % 

11;	22	%

24;	49	%

Har	ansatte	blitt	permittert?

Ja,	1,	permitteringer	vurderes	innen	kort	tid:	 Nei Ikke	relevant

18; 37 % 

9; 18 % 

22; 45 % 

1.	JUNI	2020	
Vil	ansatte	ha	blitt	permittert?

Ja,	1,	permitteringer	vurderes	innen	kort	tid Nei Ikke	relevant



	
	
	

	
	

16; 33 % 

15; 30 % 

18; 37 % 

Har	du/dere	allerede	utsatt	lansering	av	en	film?	
(på	kino	eller	festival)	

Ja	1	/	flere	enn	1	/	nært	forestående	lansering	vurderes	utsatt

Nei

Ikke	relevant

23; 47 % 

11;	22	%

15; 31 % 

1.	JUNI	2020	
Vil	du/dere	ha	utsatt	lansering	av	en	film?	(på	kino	

eller	festival)	

Ja	1	/	flere	enn	1	/	nært	forestående	lansering	vurderes	utsatt
Nei
Ikke	relevant



	
	
	

	

26; 53 % 
15; 31 % 

8; 16 % 

Har	situasjonen/utsettelser	allerede	fått	
konsekvenser	for	finansieringsarbeidet	med	

prosjekt(er)?

Ja	1	/	flere	enn	1 Nei Ikke	relevant

39;	81	%

5;	11	%
4; 8 % 

1.	JUNI	2020:	
Vil	situasjonen/utsettelser	ha	fått	konsekvenser	
for	finansieringsarbeidet	med	prosjekt(er)?	

Ja	1	/	flere	enn	1 Nei Ikke	relevant


